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ooooo ooo0 000 0 000 Př. z pop]. za obec. s. odP, h Rozpoětové opatř
ooooo oooo 000 o o00 Přijen z po§kytování služeb, v Rozpoětové ópati
ooooo ooo0 0o0 0 o00 Neinv. přijaté transf. zé stál Rozpočtové opatř
ooooo oooo ooo 0 000 NesPecifikované řezenry RolPočtové opatř
ooooo oooo ooo o 0o0 pozeí*y RozPočtové opa!ř
ooooo oooo ooo o ooo NegPecifikované lezeFT RozpóČtové oPatř
ooooo oooo ooo o ooo Ne§pecifikované ŤezerlT Rozpočbové oPatř
ooo0o 0000 000 0 000 i,éky a zalravoEnický Mteriál Rozpočtové ópatř

souhm za dok|ad ě. Ro/202z00l Rozpoětovó opaťení č. l
Příjmy : zvýšení 116 350,00 - snížení
Výdaje: zvýšení 22 350,00 - snižení
Financování _ změna celkem

RorPočr@á Po].ožta

omezení dokladů; Doklad čí§lo: Ror2022l00l

celkový souhm za doklady
Příjmy : z\.ýš€ní íí6 350,00

Výdaie: zvýš€ní 223fi,oo
Financování - změna celkem
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